



Warszawa, dnia 24.12.2019 r.

Dotyczy postępowania nr: IBE/380/2019

PYTANIA I ODPOWIEDZI – ZESTAW NR 1

W związku z pytaniami, które wpłynęły do Zamawiającego od uczestników postępowania poniżej zamieszczamy ich treść wraz z odpowiedziami

Pytanie nr 1:

Wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie zapisu iż “za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy”.

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiający oświadcza, że dniem zapłaty przyjmuję się dzień obciążenia rachunku Zamawiającego.

Pytanie nr 2:

Zamawiający w załączniku nr 1 do OPZ w pkt. 9, 10, 11, 12 wskazuje na terminy doręczeń przesyłek kurierskich w obrocie zagranicznym. Zgodnie z Regulaminem Wykonawcy oraz przepisami międzynarodowymi o oparciu, o które działa Wykonawca wnioskuję o zmianę terminów w sposób następujący:

- Do krajów europejskich: przewidywany termin doręczenia od 3 dni, zgodnie z “Wykazem gwarantowanych dni doręczenia przesyłek nadanych w Polsce” udostępnianym przez Wykonawcę.

- Do krajów poza obszarem Europy: przewidywany termin doręczenia od 6 dni, zgodnie z “Wykazem gwarantowanych dni doręczenia przesyłek nadanych w Polsce” udostępnianym przez Wykonawcę.

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminów doręczenia przesyłek.

Pytanie nr 3

W pkt 3 OPZ Zamawiający wymaga otrzymania od Wykonawcy potwierdzenia odbioru/doręczenia przesyłki (kraj i zagranica). Prosimy o modyfikację zapisu poprzez wykreślenie zagranicy, gdyż dla przesyłek kurierskich w obrocie międzynarodowym Wykonawca nie świadczy tej usługi.

Odpowiedz do pytania nr 3:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikacje zapisu.

Pytanie nr 4:

W załączniku nr 1 OPZ pkt. 1,2 zamawiający określa termin doręczenia przesyłki miejskiej na następną dzień.

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację że, termin doręczenia na dzień następny jest terminem deklarowanym. Wykonawca gwarantuje termin doręczenia na D+2.

Odpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiający nie wyraża zgody na modyfikacje w tym zakresie.



